

Днем Победы!



Мой дедушка Огакаов Василий Алексеевич был призван на фронт с первого дня войны. Воевал: на Юго-западном фронте, Северокавказском фронте, 1-ом Белорусском фронте, 1-ом Украинском фронте. Служил командиром батареи. Не дошел до Берлина 60 километров.

14 апреля он получил приказ сменить рубеж, передвинуться вперед и подготовить батарею для стрельбы прямой наводкой. Артиллеристы быстро подцепили орудия к «студерам», а дедушка, не прибегая к помощи взвода управления, сам решил показывать путь следования батарее. Вышло одно орудие, второе...и все четыре двинулись за ним. Но когда до нового огневого рубежа остались считанные десятки метров, взрыв под ногами сбросил его на землю. Перебитая правая ступня ноги, поврежден глаз. День Победы гвардии капитан Огарков В.А. встретил в санитарном поезде, следовавшем через Польшу в Советский Союз.

#МОЯГОРДОСТЬПАПТ

1941 - 1945

